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* HH AT loIZHH L T

* FERMNAFLVE., DALY FILikiEm
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(C-3) HAEETILE : AVolVo

xZZHF1:aAToF~AD)TILER
2 REFEXEFH

‘ Iﬁ --ﬁg: t:
CADFv—IFE: Al EAIE S DESD B2.24 2> TFUoHEBRITIL
. w_ 1 1 To Aic Todi
AVO: ?_[AICdt —_ C 2 20 ZIC— OBCIC (2'69)
(2-67)& Y  Aic=(D'To/L)Y{1+(r.+rd)/R}Vo
" AVolo= 2 LTt mergyR= 2T (1 neraR)  (2-70)

@ FER. FREER:

* AT (2-40)(2-46) dVo/dt=—Vo/CR (@Ton) &Y | AVolVo| = D(;?
¥ CANDF v — /%m(Ei.)
_ 1 ] _ 1 Vo . _ D-To _
AVo= o (lo-DTo)= 5 RDTo . |AVolVol|= or  (2-71)
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(3) B (oo —4s Bk BRESEL)

(3-1) BN EEISIZXT HIEERER
* JREEE ML AFERX dX/dt=A-X+B-Vi &Y
WMINEENAD. AR, AVi 12X 5 XDEIE

d(X+AX)/dt = (A+—AD+ /R )(X+AX)+(B+ ZD)(Vi+ AVi)

(2-75)
x MUNEZEMA L T dX/dt=A-X+BVi ZFRHWLE
~ oA oB
d AX/dt —AAX+(3TAD aT AR )X+B AVi =5 ViAD
8
(sI—A) AX={— ag x+— v|}AD+— X AR+B AVi (2-76)
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L AX(SI-A) T X VILAD+on— XAR+B AV
L EKY
@ ANX/IAD=(sI—A)~"{ % X+ 2% Vi) (2-78)
oA
® NXIAR==(sI—A)"" R X (2-79)
® AX/AVi==(sI—A)~'B (2-80)

FINTA—FTH T DIRREEHD R

Xt

(2-77)
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@ =175

(SI—A)_l_L s-a22 al2
A a21 s-all

-1=L

=(s-all)(s-a22)+al2a21
=(alla22+al2a21)-P(s)

P(s)=1+25(s/wn)+(swn)2  (2-81)

® RFi7
A=DA1+(1—D)A2. B=DB1+(1—D)B2 &Y
oA rd-rs)/L O
kER: A 1) (2-82)
r oA ob 0 0
3D—:A1—A2 """ \
oA rd-rs)/L  1/L
« BER. RRER: & |4 (2-83)
dD -1/C 0
zg— =B1—B2 - {* pRIER . FIEER {1(/)"} (2-84)
x JHER =0
oA |0 0 (H58) (2-85)
R o 1ycrz| &
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VAl

VA

Vo
P(s)

1/C s+r/L
1 s+1/CR -1/L ||(rd-rs)/LR+(1+r/R)/LD
1/C s+r/L

(A) BBIER | (siicr - [(rd-rs)/L o} [1/1
* X/ AD= [ }{ X+ Vi}

0 0

0
1+(rL+rd)/R [1/R-(1+CRS)J
D(1+Zo/R) 1

. AVol AD=

Vo 1+(rL+rd)/R _ Gvdo
P(s) D(1+Zo/R) P(s)

x AXIAR= —Y°

Vo

LC s+1/CR -1/L)f 0 0 1/R
P(s)(1+Zo/R)( 1/C s+rlL | 0 1/CR2) 1

1/R? —1
P(s) (1+Zo/R) | Zo+Ls

=0

" IL=lo=Vo/R

Vi=(1+r/R)Vo/D

(2-86)

. AVol AR=

Vo Z0/R? Gvro
‘(1+s-L/Zo)= — (1+slw
P(s) (1+Z0/R) ( ) P(s) )

(2-87)
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(A) BEIER

IL
s+1/CR -1/L | DIL X :L }
% X AVi= 1 __Vo D (1/R)(1+sCR) V.
Al uc s+l | 0 P(s) (1+Zo/R) 1
. Vo D Gwo
. AVol AVi= = _
P(s) (1+Zo/R)  P(s) (2-88)
(B) FER 1 (s+1/CR -D'/L) [(rd-rs)/L 1/L
*x AX/AD= — X
A D/IC s+l ) -1C 0
1 [s+1/CR 'D’/LJ(rd-rs)/LRD’+1 /L} ' ‘" I.=lo/D’=Vo/RD’
- — O — ’
Al DIC s+l _ -1/CRD’ Zo=r/D"
_ Vo 1 (1/RD’){2+(rd-rs)/RD"}- (1+s/wid)
P(s) D'(1+Z0/R) | {1—(rL+rs)/RD%}-(1—s/wvd)
) Vo {1—(rL+rs)/RD ‘2/D’ Gvdo
. Vol /D= (1—s/wvd) = 1—s/wvd 2-89
P(s)  (1+ZolR) = P s/ wed) | (2-89)
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(B) FFEH

1[s+tl/CR -D/L|0 0
* ANAR="1 e ot | o vere | X " IL=lo/D'=Vo/RD’
=r/D’2
% . 1D Zo=r/D
P(s) (1+Zo/R)| Zo(1+sL/ZoD™?)
Z0/R? Gvro
. Aol AR=—2 1+s-Lin)= 1+ s/wy ]
P(s) (1+Zo/R) ¢ ) PS)( e | @90

1 | s+1/CR -D’/L | 1/L 1 1 (1/D’?R)(1+sCR)
% AX/AVIZ N , =
AL DIC s+l | o P(s) (1+Zo/R) 1/D

1D Gvio
- VoLV P(S) (1+Zo/R) _ P(s) (2-91)
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(C) 7 --ﬁ?l s+1/CR -D’/L | |(rd-rs)/L 1/L V[N
* AXIAD= A[ D’/C s+r/L}{[-1/C O} X+ 0 Vi) ** I.=lo/D’=Vo/RD’
_ 1 [S+1/CR 'D’/LI(rd-rs)/LRD’H/L+D’/DL}VO Vi=(D’/D)Vo
/ll DIC s+riL 1/CRD’ Zo=r/D’2
Vo 1 (1/RD’}{1+D+(rL-rd)/RD’} (1+5/wid) j
~ P(s) DD'(1+Zo/R) [[1—{Dr-D’(rL+rd)/RD‘2}-(1—s/Wvd) (2-92)

1| s+tl/CR -D/L |0 0O
£ 3 = X
AXIAR /|l DIC s+rlL || 0 1/CR2

—1/D’
_ Vo _ 1R? (2-93)
P(s) (1+Zo/R)( Zo(1+sL/ZoD?)

s+1/CR -D'/L Y DIL . ((1/RD’)(1+sCR)
x AXIAVi= 1[ }[ }: 1 Db [ }(2-93)

A DIC sHiL | ¢ P(s) (1+Zo/R) 1
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(3-2) T4—FN\vOFE
@ LXaiL—iaviEgm

* 5 (2-86)~(2-93) £HX L B < [ Gvd(s)=AVol AD=Gvdo(1 —S/wudz)/P(s)

T5HE TERODERTRER < Gu(s)=AVo AR=Guro (1 + siwwz)/P(s)

*PWMES LT, ADISR#RE | Gw(s)=AVol AVi=GwolP(s)

(2-94)

Gvro (1+S/wvrz)

|
|
|
. : /IVo(s)
| »O
PES) |
|
Gvdo (1 —s/wvdz) :
D(s) PWM %
54y : —K)

K225 RAYFTEBRDI1—F/\ v %R
HEXY MEEEKRSRTFLIY] RIvFUTEEOERLEH 2-43

AVi(s) O




@ A AN BEFHEE. aREL—TTEES
% Fﬂ'ﬁ)l/_ 70##19:1- : Go(S):K - Gvdo(l - S/Wvdz)/P(S) (2'95)

* BAIL— TH50E
AVo:{GWOAVH'Gvro(l — S/erz)A R}/P(S){l"‘Go(S)}
:{GWOAVi+GVI'O(1 — S/erz)A R}/{P(S)'l' KGvdo(l — S/Wvdz)}

={GwoAVi+Gvro(1—s/Wuz) AR (1+KGvdo) P’ (S) (2-96)

2T P(s)=1+25(SIWn)+(S/W'n)2

(2-97)

{ W,n:Wo‘/1+KGvdo ( >Wo)
5'={8—KGudo-Wol2wvdz}/ 1#KGwo (<)

AVO/AR =Gvro/(1+KGvdo)P’(s) - O— F‘l/#\l L—3 Y ( B )
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(3-3) BiRFME
(A) EEBRE VIOZELIZE#ESI AV = Gw(s)

O HANEBERZ : ATV TANIIHT HHNMRER. RRIEOEELYKRES

= . 1
RIZMEDTFELY : AVo= 'SITOS{G(S)' <1 =G(0) (2-99)
EEIRE - m=AVo AVi = G(0) =G wol/(1+KGvdo) (2-100)
—_ T r,Zo<<R &iilT &, RKXZHD
1+ rd+rL
Vv Vv . 2
[FIER . Gwo= D =D. Gvdo= 2 R '=_—0 => m= D
1+Z0o/R D 1+Zo/R D D+KVo
I's+rL
FIER © Guwo= /D =1/D’ . Gvdo= V? DR ﬁ.ﬁ = m=-— >
1+Zo/R D 1+Zo/R D’ D’+KVo
F(D,r)
FBER : Gro= 2D =D | Guo=e DR . Vo | ope D
T zgr T DD 14zgR DD DD'+KVe
(2-101)
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B)YH AWM E—F R4
® ZHFHAME—FUR:

Vo=lo-R &Y  AVo=RAlo+1oAR - -BFREIL L BFHEROEILIZEL 5 AV0
lo=Vo/R KA L. AVoTliiB%%E|% &

R (Alo/ AVo)+(Vo/R) - (ARIAVo) = 1 (2-102)
2N g > o ] _ _ R
*HAAVE=F VX 0 72(8)=— AVol Alo=— VT (2-103)
(2-98) AVol AR AT B & Avolvo
R (R?/Vo)-Guvro
|z(s)| = = — — (2-104)
1— \I/:? Gvro(1—s/wvrz)/(1+KGvdo)P'(s) (1+KGvdo—RGvro/Vo)P(s)
F=12 L P7(s)= 1 +28”(SIW’n)+(S/W’n)? (2-105)
{ W’ n=wo- \/1+KGvdo —RGuvro/Vo
5"={5—KGvdo-Wol(2wvdz) — RGuro/(Vo- 2wvdz)}l 1K Gudo (2-106)

FAKTYT = WEFOV HNZEIY, 0nTVT. 65OV
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® ERHAAMVE—4F X :
7t (2-104) 2B T, s=0 &F 3, P0)=1 &Y

R-(R/Vo)-Gvro

|Z(O) |: 1+KGvdo— (R/Vo)Gvro (2-107)
4 - rd+rL
(A) IﬁJ:TI;?V; IG _ Zo/R _ Vo T+ R
(R/Vo)Gvro= 1+70R" Gvdo= 5 T+70R
_ _ Zo B Z0o
- 20) = (1+Z0/R)+(KVo/DY{1+(rd+rL)/R}-Zo/R ~ 1+(kVo/D){1+(rd+rL)/R} (2-108)
(B) RIE# :
2(0) = Z0 _ Z0
(1+Zo/R)+(KVo/D’'){1 — (rL+rs)/D’2R}-Zo/R ~ 1+(kVo/D’){1—(rL+rs)/D2R}
(2-109)
(C) RFER : -
20) = 1+ (kVo/DD’)[1 —{Dr—D’(rL+rd)}/D’2R} (2-110)
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(C) ZEM
IW—T7A4UKEREL > BEERE. HOZZHMZ 505D
HERBOMNNECAEY FTREIZHRY T B,
P’(s)=1+28’(s/Wn)+(s/W'n)? (2-97)
w’n:Wo/1+KGvdo
{ 5'={5—KGudo-Wo/2Wvdz} 1HKGuo
<=0 THALRE

N

OFEH : wdz=oo . KIZEK BT HBIZEKTE
OFTE . R&FIEH
ZERFEHY >0 &Y KGvdowo < 2wWvdz®

D’ 2
" K< (2wudz/wo)(3/Gvdo)=  ~~ (1 + D ZL‘)RC ) (2-111)

3
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O AL A (BRERBEBESERFITE)

— 001 — =025 — =05 — =01 — §=025 — (=05
20 2
15 2
/\ 0 /\
2\ i // Y
\ it
\ L \\74/%
\ ol |
-15 0
/
-20 g 7
1 10 # 0 5 10 15 20
Jont ont|rad]
(a) FEEBAES oo (b) RFVTIHE

H2.27 2R ORERE
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2-4 BRAEHTE—F

(1) EBiiERKE—FCCME
Bt EHtE—FDCM

I, (Vi<Vo)
i Vi — D Vo L
= o /T p}———o
................................................ >
Toff
= lon o ZZC R
N S

@ CCM : Continuous Conduction Mode
 BEBRAAZES AR ()
L‘:(iﬁ'-%/ﬁb\;ﬁhé

@ DCM : Discontinuous Conduction Mode
* BRTERMNINILNES:
ATERDOISIZ, IL IEFADLEETS
= /ﬁb{ Jll.;h'%jf'
FAA—KTRLEZNS

* X2 TIL=0 DEPAHIFLE

(@) CCMRBFDE K H

I l lo jF>

IL //\i//

(D) DCMIRFU) B 12 2 t

K228 ERAEHZE—FDISMILER
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@ =R EHEE—F:DCM

* B ERAN/DSEY,
/DL =0 FTRADLEEITS

x BIZARERNDLELGSE.
BOERGEER) DRNESIETS
LML DilXOFF &iYiiRnziy

xFER O/ IILERICTOEARM 1A FEEL
ON-OFFEfIZZEILT 5,

VL (b) DCMH%w BRI t

E : —

o
v

(C) DCMEFD A LR ETE
229 DCMOaAIILEREE
HEXY MEEEKRSRTFLIY] RIvFUTEEOERLEH 2-51




(A) REBEHEFEX R

@IKEE I . IREED : CCM & [BIH%
L RNEEREERT S =
p.29 (2-45)T r=0 £ ¥ %,

1

0 0 N
Al{ } B1= L} (2-120)

0 —1/CR 0

1

0 -1 T
A2= B2= (2-121)

1/C —1/CR 0

DCMBEFDER KR

@ XEETI : SW OFF, Di OFF
20 X230 ERAFEHME—F:DCM
{ dVo/dt=—Vo/CR

£-T A3=Al. B3=0 (2-122)
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[LOOEEHARI(D1+D2)Z—E#A, D2=D’ &EZ 5L, CCMERE] « ZL iL}
OREAER : 8T 21—TFT 1% Di1,D2,D3

0 —D2/L (D1+D2)/L |
dX/dt= X + [ J Vi (2-123)
D2/C —1/CR 0
@ EFERE | dX/dt=0
M = Vo/Vi = (D1+D2)/ D2 = M=1/D’ (2-124)
IL=(Vo/R)-(D1+D2)/ D2 = |L = lo/D’ (2-125)
o [LDFETFR] I I il
(B) ') JILE ‘ |
Qa1 IILERITIL
SW ONEF D EiR{ER =VilL
Ait=D1To- (Vi/L) (2-126)
Q@ TUHERYTNL %;
Aic= AiL (2-127) E2.31 DCMODERERM
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OHHEEY FLE I 1 m

* AT oY ADFv—IHR
BRI I T, i(t)=lo & 45 FFfEZTc
i'-au.zt iL(t)=AlL—t-Vo/L=lo
". Te=(Jl.—lo)L/Vo
=(L- AI/Vo)(1—1o [ AIL)

=(L- AIL/Vo)(1—D2/2) (2-128)
- 10=D2IL/2 B#8:F231 DCMOEFRKR

F v — TN ( 5
VoTc Tc Vo [ LAIL

. _ —( . 2 _ 2

Q (AIL IO) Tc/2= 5 = oL L Vo J —(L AIL /2VO)/(1 D2/2)

=(L/2Vo) (D1T0V|/L)2/(l —D2/2)2 =(Vo/2L)(D2To)%(1 — D2/2)>

AVO:Q/C- (D2To)2(1 D2/2)2

2LC
&£>T AVolNo=—— (D2T0)2(1 D2/2)2 (2-129)

2LC
(p.39(2-71) CCMERLSD )
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[(EE IS HEXDEX

(A) HHEADK a4 IILERIIEY
iL(t) = (E/R){1 —exp[—t-R/L]}

(B) #MBOR O/ IILEFRILTY VLE TB ¢
iL(t) = (E/R){exp[—(t—Te)-R/L]} (1-10) r
(C) BFHtCch=X : aqILEBEIL LY D
Bz &EE{
Vi(t) = E-{exp[— t-R/L] (1-11)
(D) DD A/ ILEBEILTY
CRDKREL
VL(t) = —E-{exp[— t-R/L]} (1-12)
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